



# 南阳市七届人大二次会议胜利闭幕

(上接 01 版)

——奋勇争先抓落实。拉高标杆,主动对标先进地区,敢与“勇”的碰、与“快”的争、与“强”的比、向“好”的学,逢一必争、逢冠必夺,做到有评比的工作争第一、没评比的工作创经验,不达目标不罢休,不见成效不收兵,不是一流寝食难安,用我们的辛苦指数,换取地方的发展指数和人民群众的幸福指数。

——披荆斩棘抓落实。大力发扬“狭路相逢勇者胜”的拼搏精神,弘扬红旗渠精神、农运会精神、南水北调精神,解放思想、更新观念,敢想敢干、善作善成,只为干成找办法、不为干不成找理由,尽力到最大极限,努力到无能为力,拼搏到感动群众,奋斗到创造奇迹,把更多的“不可能”变成“可能”,努力在新的一年里干成一番新事业、开创一片新天地!

——争分夺秒抓落实。紧起来、动起来、跑起来、快起来,深化“观念能力作风提升年”活动,扎实开展效能建设提升行动,学习深圳“时间就是金钱、效率就是生命”的拼抢理念,强化“一快三分好”“没有快就没有好”的时间观念,雷厉风行、夙夜在公,大干快上、分秒必争,全力以赴冲刺“一季度”开门红,带动“四季红”,引领保障“全年红”。

——众志成城抓落实。坚持上下同欲、党群同心、内外同向,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,走好新时代党的群众路线,满怀诚意问需于民、问计于民、问效于民。真心实意尊重企业家、爱护企业家、服务企业、团结企业家,做到既要共事更要共心,既要共语更要共行,既要共识更要共赢,团结一心、众志成城,不断创造新的辉煌。

朱是西指出,今年是人民代表大会制度建立 70 周年,市委将全力支持市人大及其常委会依法行使职权、开展工作。全市各级人大及其常委会要用良法促善治、寓支持于监督、以决定聚共识。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真执行人大决议决定,依法向人大负责并报告工作。各级政府部门要认真办理人大代表议案建议,主动为人大代表履职创造有利条件。各级人大代表要当好人民群众的代言人、崇法守法的带头人、本职岗位的排头兵,及时反映人民心声,为党委政府科学决策提供重要参考,引领带动全市人民凝心聚力、奋发作为,为建强副中心、造福千万南阳人民再立新功。

朱是西号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在党中央、省委、市委的坚强领导下,锐意进取、真抓实干,狠抓落实、善作善成,以一流业绩助推高质量高效率跨越发展、高水平建设现代化省域副中心城市,不断为南阳广大父老乡亲创造更高品质的幸福美好生活,奋力书写中国式现代化建设南阳实践的崭新篇章。

张生起在讲话中指出,本次大会开出了人心思齐、人心思创的好兆头,开出了人心思上、人心思进的好势头,开出了人心思干、人心思拼的好劲头。要贯彻落实好大会精神,锚定建强副中心、打造增长极、迈向新辉煌的发展定位,履行“人大职责”,踏实“人大足迹”,展现“人大身影”,彰显“人大担当”。要突出对标对表,切实做到党有号召、人大有行动,党有要求、人大有落实。要突出依法依规,把全局大事、发展要事、民生实事作为立法工作的主攻课题、监督工作的重点议题、代表活动的鲜明主题,依法推动发展、保障

发展、服务发展。要突出守正创新,把人大制度优势转化为治理效能,特别是围绕发展全过程人民民主、提高立法质量、增强监督实效,推出创新举措,把人民立场站得更稳,把人民参与抓得更紧,把人民心声悟得更准,把民生实事办得更好。要突出勇争一流,全市人大系统要打造在全市有作为、全省有影响、全国有特色的履职品牌,各位人大代表要当好遵纪守法的带头人、改革开放的排头兵、发展稳定的领头雁。要突出善作善成,善于支持好“一府一委两院”工作,同题共答唱好“一台戏”;善于凝聚好县乡人大合力,同频共振拧成“一股绳”;善于依靠好代表力量,同舟共济炼就“一条心”,共同谱写现代化省域副中心城市建设的崭新篇章。

11 时许,大会在庄严的国歌声中闭幕。

阿颖、刘江、鲁文明、杨曙光、周华锋、李德成、李敬铎、褚清黎、刘永国、华道梅、李林、杨文普、马伟、李存、郭斌、王良军、安士伟、郝好山、常晖、谷永清、温道军、柳明伟、丁笑生、陈西川及大会主席团其他成员在主席台就座。

驻宛全国人大代表、省人大代表和有关部门负责同志列席会议。

本报讯(全媒体记者 陈琰炜)2月23日上午,南阳市第七届人民代表大会第二次会议举行第三次全体会议。

大会主席团常务主席、执行主席朱是西、金浩、张生起、李永、高贤信、王黎生、周天龙、裴其林、贾松啸、王兵、余广东、李甲坤、庞震凤、刘荣阁、全新明、李长江、莫中厚、刘中青在主席台执行主席席就座。高贤信主持会议。

王智慧、张富治、马冰、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军、党全生在主席台就座。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议应到代表 640 名,出席当天大会的代表 622 名,符合法定人数。

本次会议共有八项议程:一是通过总监票人、监票人名单草案;二是公布总计票人、计票人名单;三是进行大会选举;四是表决南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会主任委员名单草案;五是公布计票结果;六是宣布当选结果;七是新当选的地方国家机构领导人员与代表见面;八是举行宪法宣誓仪式。

会议以举手表决的方式通过了总监票人、监票人名单。会议接着进行大会选举,代表们依次在投票箱投下了自己神圣的选票。

会议以举手表决的方式,通过了南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会主任委员名单。

会议随后公布了计票结果和选举结果:

余广东当选南阳市七届人大常委会副主任,8 名代表当选南阳市七届人大常委会委员;

常晖当选南阳市中级人民法院院长,谷永清当选南阳市人民检察院检察长(须经省人民检察院检察长提请省人大常委会批准)。

在热烈的掌声中,新当选的领导人员与全体代表见面。

随后,新当选的地方国家机构领导人员和会议表决通过的南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会组成人员依法进行了宪法宣誓。

阿颖、刘江、鲁文明、杨曙光、周华锋、张志强、王良军、安士伟、常晖、谷永清、温道军、柳明伟、丁笑生及大会主席团其他成员在主席台就座。②3

## 南阳市人民代表大会公告

(第一号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于 2024 年 2 月 23 日选举余广东为南阳市第七届人民代表大会常务委员会副主任。

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团  
2024 年 2 月 23 日

## 南阳市人民代表大会公告

(第二号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于 2024 年 2 月 23 日选举产生了南阳市第七届人民代表大会常务委员会委员(共 8 名,按姓氏笔画为序排列)。

万创奇 王良军 刘军阳 孙 锋

吴新汉 郜鲲鹏 党全生 徐文磊

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团  
2024 年 2 月 23 日